

## **LEGAL NOTES**

The web site <a href="www.duxilon.it">www.duxilon.it</a> would like to inform the consumer about activities and services of Trem Srl [Trem Srl, Via Segaluzza, 11/A - 33170 Pordenone (PN) IT - IT- 01280430933]. The access to this web site is subject to the following conditions:

- Information, logos, graphic elements, trademarks and other things published and/or reproduced on this web site are of Trem's property;
- The re-production of the web site' content is allowed only upon written approval from Trem Srl. It is therefore forbidden to modify, copy, reproduce, distribute or transfer the content of this web site without authorization;
- You can download and/or print data sheets and/or sections of the website, provided that you do not remove any copyright or other intellectual property.

To this site it is applied the legislation in force in the territory of the Italian Republic.

## Limitation of responsibility

In any case Trem Srl can be considered responsible for any damages incurred directly or indirectly from the site, failure or inability to access to it and use of contents.

Trem Srl is committed to put information as current as possible on its website, but do not give any warranty about its accuracy or precision. Trem Srl does not provide any guarantee about information, data, references, and any technical inaccuracies or of other nature that may be included on the site www.duxilon.it